

Она вызвала многочисленные споры вокруг отношений со своим парнем, однако это не мешает **Рианне** встречаться и работать с **Крисом Брауном**

. Пару заметили рано утром в Беверли-Хиллз, когда они покидали студию звукозаписи.



По сообщениям источников, ребята работали в ней на протяжении восьми часов.



В последнем номере журнала *Rolling Stone* 24-летняя Рианна призналась, что она снова встречается с Крисом несмотря на то, что в 2009 году они расстались потому что он ее избил. При этом певица заметила, что если она и совершает ошибку, то это только ее ошибка. Свою жизнь она собирается прожить так, как нравится ей, а не кому-то.



07 февраля 2013 Просмотров (85) Комментировать

